

ПРОТОКОЛ

засідання конкурсного комітету з визначення перевізника на міських автобусних маршрутах загального користування м. Кропивницького

22 травня 2018 рік

м. Кропивницький

Засідання конкурсного комітету з визначення перевізника на міських автобусних маршрутах загального користування м. Кропивницького розпочато 15 травня 2018 року о 13.00 год., за адресою: м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 41, кімн. 215.

На засіданні присутні:

Голова конкурсного комітету – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мосін Олександр Володимирович;

заступник голови конкурсного комітету – голова постійної депутатської комісії з питань промисловості, енергетики, охорони навколишнього середовища, транспорту та зв'язку Міської ради міста Кропивницького Бежан Михайло Михайлович;

секретар конкурсного комітету – начальник управління розвитку транспорту та зв'язку Міської ради міста Кропивницького Вергун Олександр Сергійович.

Члени конкурсного комітету:

Зубченко Олександр Сергійович - представника ГО «Галузева організація роботодавців транспорту Кіровоградської області»;

Кукулєнко Олександр Васильович - начальник Управління Укртрансбезпеки у Кіровоградській області;

Мартинєнко Геннадій Володимирович - представник благодійної організації «Кіровоградський обласний Благодійний фонд підтримки незалежної преси»;

Оніщенко Ярослав Петрович – представник Управління патрульної поліції;

Очеретній Віталій Вікторович - провідний спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання РСЦ МВС в Кіровоградській області;

Попова Людмила Романівна - голова обласної організації профспілки автомобільного транспорту та шляхового господарства;

Смаглюк Марина Олександрівна - начальник юридичного управління Міської ради міста Кропивницького;

Тарасов Олександр Миколайович - член правління Громадської ради при виконавчому комітеті Міської ради міста Кропивницького;

Чернов Сергій Вікторович - представник громадської організації «Центр сприяння органів самоорганізації населення міста Кіровограда».

Порядок денний:

Визначення на конкурсних засадах юридичних або фізичних осіб, які спроможні забезпечувати належну якість обслуговування перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Кропивницького.

Номери та назви об'єктів конкурсу:

Номери та назви об'єктів конкурсу затверджені наказом начальника управління розвитку транспорту та зв'язку Міської ради міста Кропивницького від 11 квітня 2018 року № 10 та оголошені у офіційному віснику Міської ради міста Кропивницького «Вечірня газета» від 13 квітня 2018 року № 15:

№ об'єкта конкурсу	№ та назва маршруту	Кількість автобусів	Норматив мінімальної кількості резерву	Клас автобусів
1	№ 126-а вул. Генерала Кульчицького – Центральний ринок	2	1	I, II (але не менше 25 місць)
2	№ 111-а «Стара Балашівка – Райцентр – Стара Балашівка»	5	1	I, II (але не менше 25 місць)
3	№ 45 «сел. Гірниче – Лісопаркова»	4	1	A (не більше 22 місць)
4	№ 18 Велика Балка – Райцентр	5	1	A (не більше 22 місць)
5	№ 14 «сел. Гірниче – вул. Кільцева»	6	1	A (не більше 22 місць)
6	№ 3 вул. Генерала Жадова – Лелеківка	12	2	A (не більше 22 місць)
	№ 21 Озерна Балка – МАУП – Озерна Балка	16	2	A (не більше 22 місць)
	№ 108 «Райцентр – ТЕЦ»	10	1	A (не більше 22 місць)
7	№ 5 вул. Генерала Жадова – Катранівка	20	2	A (не більше 22 місць)
	№ 8 вул. Героїв України – Завадівка	17	2	A (не більше 22 місць)
	№ 11 вул. Генерала Жадова – Залізничний вокзал	10	1	A (не більше 22 місць)
	№ 126 вул. Генерала Кульчицького – Центральний ринок	5	1	A (не більше 22 місць)
8	№ 4 вул. Генерала Жадова – Велика Балка	16	2	A (не більше 22 місць)
	№ 111 «Стара Балашівка – площа Богдана Хмельницького»	6	1	A (не більше 22 місць)
	№ 134 вул. Генерала Жадова – Райцентр	16	2	A (не більше 22 місць)

Документи на участь у конкурсі подали наступні перевізники-претенденти:

ПП «УкрАвтоІнвест»;
 ТОВ «Кіровоград-Євро-Транс»;
 ТОВ «Авто-Строй 2017»;
 КТ «Автолегіон – Варванської Ю.В.»;
 ПП «ОЛІКС»;
 ПП «Автобаз-Кіровоград».

За результатами аналізу поданих перевізниками-претендентами документів організатором перевезень, управлінням розвитку транспорту та зв'язку Міської ради міста Кропивницького, прийнято рішення (протокол від 14 травня 2018 року) щодо недопущення до участі у конкурсі перевізника-претендента ТОВ «Авто-Строй 2017» на об'єкт конкурсу № 2 та ПП «Автобаз-Кіровоград» на об'єкт конкурсу № 4. На об'єкт конкурсу № 4 допущено ТОВ «Кіровоград-Євро-Транс», об'єкт конкурсу № 5 допущено ПП «Автобаз-Кіровоград», об'єкт конкурсу № 6 допущено ПП «ОЛІКС», об'єкт конкурсу № 7 допущено ПП «УкрАвтоІнвест», об'єкт конкурсу № 8 допущено КТ «Автолегіон – Варванської Ю.В.».

Результати поіменного голосування:

Об'єкт конкурсу № 4.

За результатами обговорення надійшла пропозиція визнати переможцем конкурсу за даним об'єкт ТОВ «Кіровоград-Євро-Транс» та укласти договір на перевезення на 5 років.

Проголосували: «ЗА» - 11, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛОСЬ» - 0.

Об'єкт конкурсу № 5.

За результатами обговорення надійшла пропозиція визнати переможцем конкурсу за даним об'єкт ПП «Автобаз-Кіровоград» та укласти договір на перевезення на 5 років.

Проголосували: «ЗА» - 11, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛОСЬ» - 0.

Об'єкт конкурсу № 6.

За результатами обговорення надійшла пропозиція визнати переможцем конкурсу за даним об'єкт ПП «ОЛІКС» та укласти договір на перевезення на 5 років.

Проголосували: «ЗА» - 11, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛОСЬ» - 0.

Об'єкт конкурсу № 7.

За результатами обговорення надійшла пропозиція визнати переможцем конкурсу за даним об'єкт ПП «УкрАвтоІнвест» та укласти договір на перевезення на 5 років.

Проголосували: «ЗА» - 11, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛОСЬ» - 0.

Об'єкт конкурсу № 8.

За результатами обговорення надійшла пропозиція визнати переможцем конкурсу за даним об'єкт КТ «Автолегіон – Варванської Ю.В.» та укласти договір на перевезення на 5 років.

Проголосували: «ЗА» - 11, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛОСЬ» - 0.

За результатами проведеного конкурсу конкурсний комітет вирішив визнати пасажирського перевізника на міських автобусних маршрутах загального користування на об'єктах конкурсу:

№ об'єкта конкурсу	№ та назва маршруту	Рішення про результати
1	№ 126-а вул. Генерала Кульчицького – Центральний ринок	Документи на участь не подавалися
2	№ 111-а «Стара Балашівка – Райцентр – Стара Балашівка»	Перевізника-претендента не допущено
3	№ 45 «сел. Гірниче – Лісопаркова»	Документи на участь не подавалися
4	№ 18 Велика Балка – Райцентр	ТОВ «Кіровоград-Євро- Транс»
5	№ 14 «сел. Гірниче – вул. Кільцева»	ПП «Автобаз-Кіровоград»
6	№ 3 вул. Генерала Жадова – Лелеківка	ПП «ОЛІКС»
	№ 21 Озерна Балка – МАУП – Озерна Балка	
	№ 108 «Райцентр – ТЕЦ»	
7	№ 5 вул. Генерала Жадова – Катранівка	ПП «УкрАвтоІнвест»
	№ 8 вул. Героїв України – Завадівка	
	№ 11 вул. Генерала Жадова – Залізничний вокзал	
	№ 126 вул. Генерала Кульчицького – Центральний ринок	
8	№ 4 вул. Генерала Жадова – Велика Балка	КТ «Автолегіон – Варванської Ю.В.»
	№ 111 «Стара Балашівка – площа Богдана Хмельницького»	
	№ 134 вул. Генерала Жадова – Райцентр	

Запрошено перевізників-претендентів та оголошено результати конкурсу щодо визнаних переможців - автомобільних перевізників на автобусних маршрутах, що були об'єктами конкурсу.

Заперечень не надійшло.

Документи надані претендентами для участі у конкурсі є невід'ємною частиною протоколу.

Голова конкурсного комітету	_ підпис _	О.Мосін
Заступник голови конкурсного комітету	_ підпис _	М.Бежан
Секретар конкурсного комітету	_ підпис _	О.Вергун

Члени конкурсного комітету:

_ підпис _	Зубченко О.С.
_ підпис _	Кукуленко О.В.
_ підпис _	Мартиненко Г.В.
_ підпис _	Оніщенко Я.П.
_ підпис _	Очеретній В.В.
_ підпис _	Попова Л.Р.
_ підпис _	Смаглюк М.О.
_ підпис _	Тарасов О.М.
_ підпис _	Чернов С.В.